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Už od ledna mají obyvatelé 
Nového Města na Moravě 
možnost pravidelně pokládat 
otázky starostovi Michalu 
Šmardovi prostřednictvím po-
řadu Zeptejte se starosty.  
Každých čtrnáct dní vysílá 
město na Facebooku a YouTube 
více než hodinový proud odpo-
vědí na aktuální témata, která 
občany zajímají.

Pořad je založený na jedno-
duchém principu. Otázky nikdo 
předem nevybírá ani necenzuru-

Michal Šmarda odpovídá bez cenzury. 
Pořad Zeptejte se starosty běží už od ledna

je. Občané je mohou posílat pro-
střednictvím aplikace Slido nebo 
e-mailem na adresu MichalSmar-
da.diskuze@gmail.com a starosta 
na ně během vysílání průběžně 
odpovídá.

Vedle starosty se v pořadu pravi-
delně objevují také hosté. Nejčas-
těji ředitelé městských organizací 
a odborníci, kteří přinášejí aktuální 
informace z oblastí, za které od-
povídají. Diváci tak mohou získat 
informace přímo od lidí, kteří kon-
krétní témata řeší v každodenní 
praxi.

Témata sahají od dopravy, in-
vestic a školství až po každoden-
ní podněty z jednotlivých ulic, 
místních částí nebo městských 
organizací. Smyslem pořadu je na-
bídnout otevřenou a přímou ko-

munikaci bez prostředníků a dát 
prostor otázkám, které lidi skuteč-
ně zajímají.

Záznamy všech dosavadních vy-
sílání jsou k dispozici na YouTube 
kanálu města.
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Na sobotu 8. srpna 2026 si 
neplánujte žádný výlet ani gar-
den party, návštěvu koncertu, 
grilování, procházky ani zábavu 
pro vaše děti. 

Máme pro vás vše v jednom. 
Čeká vás totiž 43. ročník festivalu 
Horácký džbánek, jednoho z nej-
starších hudebních festivalů u nás. 
Festival, původně zaměřený pouze 
folk – country a trampské písně, 
za dobu svého působení prošel 
vývojem jak v dramaturgii, tak  
v doprovodných službách, kvalitou 
diváckého servisu, vyspělým sound 
systémovým odbavením, velkým 
pódiem s LED obrazovkou, kame-
rami a doplňkovou malou stage na 
hudební produkce v přestavbách 
interpretů na hlavním pódiu. Stej-
ně tak se změnilo místo konání 
festivalu, ovšem v tradiční lokalitě 
Zámku Žďár.

Prostředí zámecké foroty, kde 
se festival již několik let za-
bydlel, je ideálním místem  
a příležitostí pro milov-
níky hudby, kteří chtějí 
spojit kulturní zážitek 
s krásným prostředím 
zámku a letní atmo-
sférou. Doplňkové 
kvalitní cateringové 
služby, dětská školka, 
travnaté plochy a stro-
my, kde se lze schovat 
ve stínu před sluncem, 
dávají této hudební akci 
nádech výjimečnosti v nád-
herném prostředí ovocného 
sadu, a to pro všechny věkové 
kategorie i rodiny s dětmi.

Horácký džbánek 2026 ovládne Aneta s Lucií!!

Festival si částečně stále zacho-
vává svoji intimitu a vždy se na 

něm objevují hudební těle-
sa, kde hrají prim akustic-

ké nástroje před elek-
trickými, ale nebojí se 
ani experimentovat  
a pracovat jak se 
začínajícími umělci, 
tak s mainstreamo-
vou scénou. Každo-
ročně organizace 
Kultura Žďár odmě-

ní na pódiu jednoho 
interpreta skleněným 

džbánkem a uvede ho 
do Síně slávy Horáckého 

džbánku. Letos tuto cenu 
plánujeme pro žijící legendu 

české country music Jana Vanču-
ru, zakladatele skupiny Rangers, 
který s touto kapelou hrál již od 
roku 1964. Na Džbánku Honza vy-
stoupí s kapelou Plavci a hostem, 
zpěvačkou Irenou Budweiserovou,  
a čeká vás plejáda osvědčených 
hitů od Neplač, malá, přes 500 mil 
až po Pole s bavlnou!

Těšíme se také na talentovanou 
zpěvačku Kaczi, která s energií hor-
ských proudů a hřejivým hlasem 
jako zvuky přírody přináší do hud-
by svěžest a vášeň. Její deska s ná-
zvem Nahá vynesla Kaczi nominaci 
na cenu Anděl v kategorii Zpěvačka 
roku. 

Z beskydských hor, luhů a hájů 
k nám zavítá také muzika interpre-
tovaná Tomášem Kočkem a jeho 
orchestrem. Tomáš Kočko je mo-
ravský písničkář a badatel v oblas-
ti původní moravské a slovanské 
umělecké tvorby. Se svým orches-
trem je držitelem dvou cen Anděl 
za album roku. Spolu s kapelou 

bude bezesporu silným článkem 
letošního ročníku. Rozhodně nedo-
poručujeme přijít na festival pozdě. 
Džbánek letos totiž otevře svým 
hudebním setem nikdo menší než 
skvělá zpěvačka a autorka písní 
Aneta Langerová se svým bandem. 
Anetu není třeba představovat, 
za dob své první velké slávy coby  
1. česká Superstar z roku 2004 ušla 
dlouhou osobní, autorskou a umě-
leckou cestu, na které si vyšlapala 
ostruhy výjimečné, respektované 
zpěvačky a umělkyně. A když hvěz-
da velikosti Anety festival otevře, 
tak jedna z největších českých 
hvězd letošní ročník také zavře. Pod 
hvězdami na forotě Zámku Žďár se 
poprvé v dějinách představí jed-
na z největších českých kapel 20.  
a 21. století, skupina Lucie! Play list 
této rockové partičky není třeba 
představovat a vy dobře víte, že vás 
čeká hodinová nálož samých hitů, 
které jsou již dnes vlastně českými 
lidovými písněmi, a proto na Ho-
rácký džbánek bezesporu patří.

Vážení a milí přátelé, za Kulturu 
Žďár se na vás já i celá crew, kte-
rá festival připravuje, moc těšíme. 
Zakupujte, prosím, vstupenky on-
line na našich stránkách dkzdar.cz 
či v Turistickém a informačním cen-
tru v Čechově domě. Budeme rádi, 
když vstupenky nebudete odkládat 
na poslední chvíli, protože kapa-
cita festivalu je z důvodu vašeho 
pohodlí, kvality služeb, dobré vi-
ditelnosti a skvělého zvuku ome-
zená. My bychom byli moc neradi, 
kdybyste zrovna tento „nadupaný“ 
ročník nemohli vidět. Tak ahóóóój 
na Džbánku!

Za tým Kultury Žďár 
Tamara Pecková

Vít Bohumil Homolka

Lucie

Aneta Langerová
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Dolní 1730/25 
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PRODEJ VYZRÁLÉHO

HOVÌZÍHO MASA

Objednávky volejte pøed termínem prodeje na tel.: 606 728 158

prodej i vyzrálého steakového masa na gril

www.jokamarecek.cz

PRODEJ OD
29. èervna 2026

300 
Kè

smìsný 
balíèek

Køídla

Nádvoří Horácké galerie bude  
v sobotu 18. července od 14 
hodin hostit multižánrový festi-
val Milion tónů pro demokracii. 

Návštěvníky čeká odpoledne 
a večer plné hudby, debat, slam 
poetry i inspirativních setkání. Na 
festivalu vystoupí kapely Garage & 
Tony Ducháček, Starci na chmelu, 

Milion tónů 
pro demokracii

Neúspěšný atlet, Časovač a Atomy 
Nevadí. Součástí programu bude 
také Slam Poetry Show a debata  
s Natálií Kocábovou. 

Festival navazuje na loňský nultý 
ročník a letos se poprvé uskuteční 
v prostorách Horácké galerie. Ob-
čerstvení bude zajištěno a akce se 
uskuteční za každého počasí.

(mah)

Garage a Tony Ducháček
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Vážení a milí návštěvníci naše-
ho kina, pokud někoho  
z vás napadlo, že si dá od kina 
v létě pauzu, tak si vás dovolu-
jeme upozornit, že tomu bude 
právě naopak. Přišli byte totiž 
o několik titulů, které jsou pro 
letošní filmařský kalendářní rok 
zcela zásadní.

Začátkem měsíce si ještě dáme 
reparát z červnových hitů, které 
jste nemuseli kvůli pravidelné letní 
technické odstávce kina stihnout 
vidět. Zvláště dříve narození urči-
tě ocení milý letní příběh Jana 
Svěráka s názvem Pět šves-
tek, který vám nabídneme 
v repríze a také v rámci 
Bio senior za zvýhodněné 
vstupné. Vaší pozornosti 
by neměl ujít také jeden 
z největších filmových 
snímků tohoto roku Den 
odhalení, který natočil le-
gendární Steven Spielberg. 
Den odhalení má být dnem, 
kdy se lidstvo konečně dozví 
pravdu. O čem? To zatím tuší jen 
pár jedinců. Ne, víc nelze prozra-
dit, Den odhalení ještě nenastal. 
Odpověď najdete pouze v Kině Vy-
sočina!

Nabídku repríz červnových fil-
mů zakončíme snímkem Toy Story 
5: Příběh hraček. Tomuto filmu 
ovšem již první červencový ví-
kend kříží cestu velká konkurence.  
A to v podobě animáku Mimoni  
a monstra! Životním posláním by-
tostí druhu Mimoň je nalézt toho 
nejzlejšího zlouna široko daleko  

Červenec v Kině Vysočina 
ovládnou Mimoni, Odyssea a Bardotky

a sloužit mu až do roztrhání těla. 
Vy a vaše děti jistě oceníte pokra-
čování této kultovní série na plátně 
Kina Vysočina.

K létu patří prázdniny, pohoda, 
koupání, houby a další radovánky, 
a samozřejmě také letní dětské 
tábory. Rodinný film Po večerce 
režiséra Dana Pánka jsme měli čest 
uvést ve žďárské předpremiéře  
a pro vás, kteří někdy na dětském 
táboře prožili tu první, neopakova-

rosti. Dokumentární 
film shrnuje natáčení 
s dalajlamou od roku 
1991 do roku 2022  
a předává jeho důleži-
té inspirující poselství 
v oblasti sekulární eti-

ky s důrazem na vnitř-
ní hodnoty, práci s myslí  

a emocemi.
Prázdniny jsou také do-

volená u moře. A tím se oslím 
můstkem dostáváme k nejočeká-
vanějšímu prázdninovému velko-
lepému filmovému hitu s názvem 
Odyssea. Tento král řeckého os-
trova Ithaka, který dle legend  
a básníka Homéra vymyslel slavné-
ho Trójského koně, jenž výraznou 
měrou pomohl obelstít obránce 
Tróji a ukončit tak vyčerpávající 
dobývání tohoto města, po skon-
čení bojů netouží po ničem jiném 
než vrátit se domů za manželkou 

Pénelopé a synem Télemachem. 
Rozhněvaný bůh moří Poseidon 
mu tuto cestu protáhne na něko-
lik let. 176 minut trvající velkolepý 
filmový epos Christohpera Nollana 
s Mattem Damonem v hlavní roli 
Odyssea je náš absolutní filmový 
prázdninový tip. S tímto filmem 
nečekejte na placené televizní 
platformy. Ten si užijete pouze  
v Kině Vysočina na velkém plátně  
a se zvukem Dolby Atmos.

A pozvánka na závěr? No přece 
Bardotky. Film plný smíchu, vína  
a přesvědčení, že věk je jen číslo.  
A o tom vás přesvědčí Dagmar Hav-
lová, Pavlína Pořízková a Eva Holu-
bová již 23. července v našem kině.  
A pamatujte, že v srpnu jedeme 
bez přestávky dál.

A ve dnech 12. až 15. srpna vás 
navíc čeká Žďárský letňák za kultu-
rákem – letní kino s tradicí od roku 
2017. Ale o tom až příště.

Den odhalení

telnou lásku, je to jasná volba, jak 
si tyto pocity připomenout. Film 
není prvoplánová komedie, ale 
úsměvný, hřejivý, čitelný snímek, 
který vás pohladí po duši a navodí 
vám krásnou prázdninovou atmo-
sféru. 

Prázdniny jsou také o zastavení 
a srovnání svých vlastních myšle-
nek. K tomu by vám mohl pomoci 
snímek Dalajlama: Oceán moud-

Po večerce
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QUIZ

Vítězný tým červnového kola QUIZu: NUDLE Z NOSU

Vítězný tým nedělního červnového kola QUIZu: VŠEZNÁLCI

Vítězný tým pondělního červnového kola QUIZu: KOPYTA

Hala s tlačítkem
cookies. Jediné tlačítko, které je vidět z vesmí-
ru. „Tak co?“ usměje se na mě. „Nemám čas.“ 
„Já vím.“ „Jen počasí.“ „Já vím.“ „Kliknu a pů-
jdu.“ „Já vím.“ Klik. A je po odporu.

Musím však uznat, že náš vztah je založen na 
vzájemné upřímnosti. Tlačítko nikdy nepředstí-
rá, že jsme si rovni. Ví, že nakonec vyhraje. Já si 
namlouvám, že rozhoduji. Ono ví, že nerozho-
duji. Je to zvláštní druh digitální demokracie. Já 
hlasuji. Ono vítězí. A tak spolu žijeme dál. Každý 
den se potkáváme. Já, obyčejný uživatel inter-
netu. A ono, nenápadné, všudypřítomné, neú-
navné tlačítko. Můj věrný průvodce digitálním 
bludištěm, druh, elektronický kamarád, sbě-
ratel dat, archivář, sledovač a stín. A pokaždé, 
když se objeví, slyším jeho známý hlas: „Přijmeš 
všechna cookies?“ A já, člověk jednadvacátého 
století, odpovídám stejně jako včera, předevčí-
rem i před měsícem: „Ano. Ale jen tentokrát.“

A ještě jedna věc nakonec. Podobný vztah 
ostatně začínám mít i k některým politickým 
slibům. Objeví se přede mnou, usmějí se  
a řeknou: „Děláme to pro vaši budoucnost.“ 
To už bývám ve střehu. Poslední dobou se 
například mluví o nové rychlobruslařské hale 
stojící uprostřed lesů na Vysočině. A přizná-
vám, že ta představa je nádherná. Pokud by 
se všechny plány podařily, všechny termíny 
dodržely a všechny sliby splnily, mohl by se 
Žďár stát pro rychlobruslaře něčím jako San-
tiago de Compostela pro poutníky. Jejich zá-
stupy k nám budou putovat z celé republiky  
a přilehlého okolí. Jen místo mušle na batohu 
budou mít brusle přes rameno a místo pout-
nické hole nabroušené nože.

Jenže pak se ozve ten známý vnitřní hlá-
sek: „Souhlasíte s využitím této vize?“ „Ano.“ 
„Souhlasíte s harmonogramem?“ „Proč ne.“ 
„Souhlasíte s financováním?“ „Asi ano.“ „Sou-
hlasíte s tím, že se po volbách na všechno tak 
trochu zapomene?“ A v tu chvíli začnu váhat.

Možná jsem jen zbytečně podezíravý. 
Možná se skutečně začne stavět a jednou 
budeme kolem haly vodit návštěvy stejně 
hrdě, jako se dnes chodí dívat na Zelenou 
horu. Jen mám občas pocit, že některé 
předvolební sliby fungují úplně stejně jako 
internetová cookies lišta. Vyskočí na vás ve 
chvíli, kdy jste o nic nežádali, slibují lepší bu-
doucnost, zářivě se usmívají, a hlavně mají 
jedno obrovské tlačítko: „Přijmout všechno 
a zapomenout!“

Martin Krob

Nevím, jestli vám připadá, že kdysi býval 
život jednodušší. Když člověk otevřel dveře, 
vešel. Když otevřel knihu, četl. A když otevřel 
internetovou stránku, viděl internetovou 
stránku.

Dnes když nějakou otevřu a ona se na mě 
podívá přes šedivou mlhu překryvného okna 
a slavnostně pronese: „Vážíme si vašeho sou-
kromí,“ zpozorním. Kdykoli někdo začne touto 
větou, vím, že se mi právě chystá nahlédnout až 
do ledničky. Následuje otázka: „Souhlasíte s po-
užíváním cookies?“ Nejdřív jsem byl obezřetný. 
Četl jsem. Opravdu jsem četl. Poctivě, svědomi-
tě, téměř hrdinsky. Klikl jsem na „Nastavení“, 
pak na „Podrobnosti“, potom na „Partneři“  
a následně na cosi, co se jmenovalo „Legitimní 
zájem“. Po dvaceti minutách studia jsem věděl 
přesně dvě věci. Za prvé: nevím, co je legitimní 
zájem. Za druhé: ani oni to nejspíš nevědí.

Dnes už náš vztah 
s tlačítkem „Přijmout 
všechna cookies“ do-
spěl do zralejší fáze. 
Jsme jako starý man-
želský pár. Já otevřu 
stránku a tlačítko už 
na mě čeká. „Přijmeš 
všechna cookies?“ 
„Ano.“ „Bez čtení?“ 
„Bez čtení.“ „Ani tě 
nezajímá, co sbírám?“ 
„Ne.“ „Ani trochu?“ 
„Ne.“ „Tak to je důvěra.“ A je hotovo.

Někdy mám pocit, že mě tlačítko zná lépe 
než někteří příbuzní. Objevuje se všude. Na 
zpravodajských serverech, v internetových 
obchodech, na stránkách, které jsem navštívil 
omylem, i na stránkách, které jsem nechtěl na-
vštívit vůbec. Čeká. Číhá. Vyhlíží. A jakmile se 
objeví kurzor, vyskočí přede mě jako obchodní 
zástupce či svědek pana Jehovy. „Dobrý den! 
Než si přečtete článek o pěstování okurek, 
souhlasíte s monitorováním svého zařízení?“ 
„Proč?“ „Abychom vám poskytli lepší zážitek.“ 
No nezní to krásně? 

Nikdo mi ovšem dosud nevysvětlil, proč 
je ke čtení článku o okurkách nezbytné, aby  
o mně vědělo třistasedmdesátšest partnerů  
z osmnácti zemí. Mám ale teorii. Někde exis-
tuje obrovská zasedací místnost, ve které sedí 
marketingoví specialisté, a ti vedou tenhle 
rozhovor: „Pánové, už víme, že si uživatel včera 
četl o okurkách. Před týdnem hledal vysavač  
a v roce 2022 klikl na článek o bolestech zad. 
Teď už nám zbývá jen zjistit jeho oblíbenou bar-
vu ponožek.“

Někdy si říkám, že bych se měl vzepřít. Že 
bych měl být zásadový. Že bych měl kliknout 
na „Pouze nezbytné“. Jenže pak přijde okamžik 
pravdy. Potřebuji rychle zjistit předpověď po-
časí. Stránka se otevře. Přede mnou se objeví 
okno velikosti menšího paneláku. „Nastavit 
preference.“ „Spravovat souhlasy.“ „Přizpůsobit 
partnery.“ „Rozšířené možnosti.“ „Doplňkové 
možnosti rozšířených možností.“ A v rohu, zářící 
jako maják v mlze, sedí ono. Přijmout všechna 

Dva sloupky

VÝSLEDKY ZA ČERVEN

NUDLE Z NOSU
BUZOLY
VŠEZNÁLCI
CHOBOTY
KOPYTA
KALKULAČKY
NO RISK NO FUN
ESA Z PRALESA
AKADEMICI
ORLÍK
42
ALL-PAKA
JELITA
ŠEST STATEČNÝCH
ANIMALS
BLÁBOLÁCI
HOLKY Z NAŠÍ ŠKOLKY
CHOBŮTKY
VOGONI
KOZENKY
PMS
BLBÍ & BLBĚJŠÍ
KŇŮBÍCI

44,2
43,8
43,6
43,1
42,3
41,75
40,65
39,75
39,6
39,6
38,65
38,5
38,4
36,05
36
35,1
34,55
34,1
31,3
30,8
28,75
28,65
27,95

4
12
48

3
1
1

KOLA
TÉMAT
OTÁZEK

TIPOVAČKY
BONUS KAOFF
MINIHRA

1
2
3
4
5
6
7
8
9
9
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

QUIZ723 997 239
Registrace a info:

Příští kolo v červenci

úterýpondělíneděle

30 2928
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ČERVENEC
Připravujeme na podzim:

Pro děti: KULTURNÍ LABORATOŘ
Letošním tématem jsou Pověsti a pohádky  
z regionu. Celoroční zájmový kroužek pro děti, 
který vzniká ve spolupráci Knihovny Matěje 
Josefa Sychry a Regionálního muzea města 
Žďáru nad Sázavou. Děti se během roku vydají 
na dobrodružnou cestu za příběhy, pověstmi  
a pohádkami našeho regionu a stanou se je-
jich skutečnými objevovateli i tvůrci. Pro děti 
3.–6. tříd, každé pondělí 15:30–17 h., kurzov-
né: 2 500 Kč, přihlášení od 1. srpna 2026 na 
www.activezdar.cz

Novinka
LOVCI PŘÍBĚHŮ

Čtenářský kroužek pro děti 4.–6. tříd ZŠ. Společ-
ně budeme číst, povídat si o příbězích, tvořit, 
hrát tematické hry a plnit různé úkoly. Součástí 
programu bude i exkurze a aktivity zaměřené 
na rozvoj fantazie a čtenářské gramotnosti. 
Předpokladem je zájem o čtení. Výhodou je 
registrace v knihovně, aby si děti mohly dopo-
ručené knihy půjčovat domů. Každý lichý čtvr-
tek 15–16 h., kurzovné: 1 200 Kč, přihlášení od  
1. srpna 2026 na www.activezdar.cz

OPUS PICTUS
Červenec – srpen 2026 | Čechův dům, 
Galerie U Sychry

Výstava Václava Macha-Koláčného. Malíř a grafik 
se věnuje tvorbě v oblasti malby, kresby, fotogra-
fie, fotografiky a počítačové grafiky. Jeho dílo už 
bylo prezentováno na více než 100 autorských  
i několika kolektivních výstavách v ČR i v zahraničí.

Kontakt: www.knihzdar.cz, odc@knihzdar.cz, tel: 566 621 883

ALZHEIMER PORADNA VYSOČINA
1. 7. a 5. 8. 2026 od 9 h. | Ateliér U Sychry, Sál

Poradenská pomoc pro pečující osoby, přátele, 
blízké a nemocné Alzheimerovou chorobou, rezer-
vace termínu na tel.: 733 629 018 u Mgr. Marcely 
Rýpalové.

ČAJ O PÁTÉ
30. 7. 2026 v 17 h. | Dvoreček, 
v případě nepříznivého počasí Čechův dům

Podvečer s kapelou PressBand. PressBand -  kapela 
ze samého srdce Vysočiny, z Nového Veselí. Reper-
toár tvoří jak známé české a moravské lidové písně, 
tak taneční skladby od 60. let po současnost. 

ČAJ O PÁTÉ                       
27. 8. 2026 v 17 h. | Čechův dům

Tentokrát nás čeká tvůrčí dílna se Zdeňkou For-
mánkovou, poté nám na harmoniku k tanci a po-
slechu zahraje Robert Trčka.

KOORDINAČNÍ CVIČENÍ PRO SENIORY 
Každé úterý a čtvrtek 9–10 h. | Čechův dům

VÝSTAVY

ROŠŤÁRNY V KNIHOVNĚ
16. 7. 2026 od 10 h.

Hravé dopoledne pro děti v knihovně 
10 h. Nedráždi bráchu bosou nohou – scénické 
čtení. Po představení tvůrčí dílna pro děti.

ČTENÁŘSKÝ KLUB
6. 8. 2026 16:30 h. | Sál

Téma na léto: Příběhy z knihoven a knihkupec-
tví – míst, kde knihovnice a knihkupkyně znají 
své čtenáře a kde se lidé i příběhy vzájemně 
obohacují. Možná obohatí i vás.
Naše tipy: Hogan, Faith: Dámy z knihkupectví
Campbellová, Jen: Franklinova létající knihov-
na Knudsen, Michelle: V knihovně je lev

PŘIPRAVUJEME NA PODZIM
KNIHOVNA SENIORŮM

Cyklus přednášek z různých oborů - historie, příro-
dy, umění i zdraví. Přihlášky na lickova@knihzdar.cz

POČÍTAČOVÉ KURZY PRO SENIORY
Pro začátečníky i pokročilé, přihlášení na lickova@
knihzdar.cz

Od 27. 6. do 31. 8. 2026 
přecházíme na 

letní otevírací dobu
Pondělí, středa 9 – 12 13 – 17 h.

Čtvrtek 9 – 12 13 – 15 h.

Vaše výpůjčky potřebují 
prodlužovat - prostřednictvím 

čtenářského konta, e-mailu 
nebo telefonicky.

UPOZORNĚNÍ
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VÝSLEDKY 
ZA KVÌTEN

723 997 239

Příš� kolo 
v červenci

1
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7
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14
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47
43
43
42,5
41
41
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40
40
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KRYSTAL
RESTAURACE

Registrace:

NUDLE Z NOSU
BUZOLY
SLAVÍCI Z MADRIDU
#WEJMLUVA
42
NO RISK NO FUN
ALL-PAKA
NEVEŠLI SE
PMS
BFLMPSVZ
CHOBOTY
MENSA TÝM
STALINGRADSKÝ MOZKY
MOŘSKÉ ŽELVY
ORLÍK
AKADEMICI
CHOBŮTKY
KOLIBŘÍCI

Vítězný tým středečního květnového kola Chytrého kvízu: SLAVÍCI Z MADRIDU

Vítězný tým květnového kola Chytrého kvízu: NUDLE Z NOSU

Vítězný tým pondělního květnového kola Chytrého kvízu: #WEJMLUVA

Chytrý kvíz 

Znáte to, jdete ulicí Prahy, Brna 
nebo třeba Londýna či New 
Yorku a na rohu stojí náhle 
hlouček lidí a ozývá se hudba. 

Přijdete blíž a vidíte týpka s dlou-
hými vlasy, s malým „reprákem“, 
foukací harmonikou na držáku, 
mikrofonem a otevřeným futrálem 
na drobné. Vystřihne Stairway to 
Heaven pomalu lépe než sám Ro-
bert Plant či Wish You Were Here 
s přehledem Davida Gilmoura.
Chvíli pokoukáte, zatleskáte, hodí-
te dvacku nebo pár euro do penálu 
a jdete zase dál. V hlavě vám zní 
písnička, co jste právě slyšeli a vy 
si říkáte, ten kluk byl vážně frajer. 

Takových bezejmenných fraje-
rů a frajerek, bandů, muzikantů  
a všech možných uměleckých pro-
fesí se potulují po celém světě tisí-
ce. Říká se jim buskeři. Někteří jsou 
lepší, jiní horší, někteří jsou přímo 
výjimeční. Jedno mají ale spo-
lečné. Lásku k umění a svobodu.  
A svoboda se penězi nedá vyvážit. 
Ta buď je, nebo není.

Kultura Žďár se proto rozhod-
la ve spolupráci s vedením města 
a vybranými žďárskými podniky, 
které měly chuť se do akce zapo-

Najdi ve Žďáře svého buskera
jit, představit busking i u nás. Jsme 
turistické město, tak proč bychom 
měli skvělé buskery zažít pouze na 
ulicích velkých metropolí? A co vás 
tedy čeká?

Buskers tour Žďár 2026 
aneb Najdi svého buskera
Cílem projektu je přinést živou 

kulturu do ulic, podpořit místní 
podniky a vytvořit během turis-
tické sezony atmosféru města, ve 
kterém se něco děje. 

Co chceme společně vytvořit? 
Během letních prázdnin proběh-
ne série podvečerních a večerních 
buskingových vystoupení před 
kavárnami a restauracemi ve měs-
tě. Cílem je oživit veřejný prostor 
a letní sezonu během prázdnin, 
přivést více lidí do ulic a k místím 
podnikům, kavárnám a veřejným 
prostranstvím. Chceme společ-
ně propojit kulturu, podnikatele  
a komunitní život. Náš nápad je te-
prve ve fázi pilotního ročníku. Ale 
budeme rádi i za vaše nápady a po-
střehy. Na dovolených po Čechách 
a Slovensku se dívejte kolem sebe. 
Pokud na ulicích potkáte buskera, 
který vás uhrane či zaujme svou 
produkcí, nestyďte si vzít vizitku  
a dát nám tip. Když ne letos, tak ho 

můžeme do Žďáru pozvat napří-
klad příští rok. V letošním roce se  
k nám připojili prozatím Cafe u tety 
Hany, Cafe Stalingrad, restaurace  
a penzion Nábřežní terasy a Jazzmi-
ne Club. Všude tam si budete v ter-
mínech, které uvedeme na webu 
Kultury Žďár a sociálních sítích da-
ných podniků, moci u sklenky piva, 
prosecca nebo jen tak na procház-
ce poslechnout zajímavé buskery, 
vidět a slyšet jejich tvorbu či cover-
verze vašich oblíbených hitů.

Věříme, že další subjekty, kte-
ré mají před svými provozovnami 
kousek místa a přístup k elektřině, 
se k nám časem připojí. Kdo nic 
nedělá, ten nic nepokazí. Ale také 
nic nezažije. Tak pojďme společně 
zažít prázdniny v městě, kde se 
něco děje. Ve městě, kde není pou-
ze krásná příroda, zámek, rybníky, 
řeka a mnoho dalších přírodních 
a sportovních lákadel, ale také ve 
městě, o kterém se bude tradovat, 
že v něm v létě „frčí“ busking!
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V neděli 26. července se bude od 16 
hodin v ulici Mírová u Enpeky hrát dětské 
divadlo. Týbrďo divadlo! přiveze Pohádku 
pejskokočičí, o řepě i kůzlátkách, která po-
těší malé diváky i jejich rodiče. 

V pátek 31. července od 18 hodin se 
program přesune do areálu Koupaliště, 
kde se uskuteční další ročník Váza festu. 
Festival každý rok mění svůj hudební směr 
a letos se ponese ve znamení americany, 
alt-country a poctivého kytarového hraní. 
Vystoupí Holy Fanda & The Reverends, 

Kulturní předpověď na červen v Novém Městě

Pan Kulturák jede k vám
Pan Kulturák balí batoh a vyráží mimo zdi kulturního domu. Projekt Pan Kulturák 

jede k vám propojuje různá místa ve městě s hudbou, divadlem, tancem i setkáváním. 
Každá akce má jiné kulisy, ale společnou myšlenku – kultura patří všude tam, kde jsou 
lidé.

Máš-li verše, plátna rád,
toužíš hudbě naslouchat,
úsměv na rtu nechej vzkvést,
přivítat tě bude čest...

Setkání s autorkou výstavy 
Propojení Libou Benešovou
Středa 15. července od 17 hodin
V Knihovně NMNM se otevře prostor pro 

podvečer zahalený tajemstvím. Místo, kde 
se propojí obrazy, poezie, příběhy a hudba. 
Místo, kde některá jména i příběhy zůsta-
nou až do poslední chvíle malým překva-
pením. Výstava Propojení bude v knihovně  
k vidění po celý červenec a srpen. Těšíme se 
na setkání s vámi.

Knihovna zve na návštěvu

Hravé soboty v bazénové hale 
od 10 do 17 hodin 
Akce 5+1 / za pět vstupů do lázní do kon-

ce léta obdržíte šestý vstup na 90 minut do 
bazénu zdarma

Sluneční terasa s lehátky a slunečníky
Letní osvěžení na baru – ledová káva XXL 

se zmrzlinou, domácí limonády (mango, 
malina, máta, bezinka) a míchané nápoje 
(Lázeňský hurikán, Aperol, mojito a piña 
colada)

KONCERTY

Prázdninové akce
v Městských lázních

Od 13. do 19. 7. 
Citrusový týden ve wellness

Od 24. do 30. 8.
Týden s vůní dřeva ve wellness

Písničkáři s laskavou duší, kteří přiná-
šejí pohodovou náladu ideální pro letní 
večer, společně hrají asi 4 roky. 

V roce 2023 vzniklo jejich první společ-
né CD s autorskou tvorbou Barevný zítřek. 
Oba zpívají písně, k nimž hudbu skládá Ríša 
a hraje na kytaru, Petra se věnuje textům  
a hře na piano. Oba nezapřou hudební geny 
a opakovaně se vrací do Nového Města se 
svým autorským repertoárem.

Sbor dobrovolných hasičů Nové Město 
na Moravě zve na hasičské letní kino, 
které se uskuteční v prostoru za hasič-
skou zbrojnicí v ulici Školní. 

V pátek 10. července se bude promítat 
česká komedie Nečekané léto, v sobotu 11. 
července pak poběží na plátně film Někdo 

novoměstský Hrabě Monte Crazy, The 
Spermbankers a Frankie & The Deadbeats. 
Chybět nebude ani Potlach u zeleného 
skunka. Pokud máte doma kovbojské boty, 
klobouk nebo kostkovanou košili, můžete 
je provětrat. Nad Koupalištěm budou krou-
žit orli a pod pódiem praskat oheň. 

Doporučujeme také sledovat program 
festivalů Milion tónů pro demokracii a Slu-
nohraní, kde je novoměstský kulturní dům 
partnerem. Hledáme nový termín letní 
venkovní Tančírny. Aktuální informace sle-
dujte na sociálních sítích a v kalendáři akcí. 
Bude to salsa a bude to mít grády. 

A jestli chcete mít přehled o tom, co 
se v kulturním domě chystá, přihlaste se  
k odběru newsletteru pana Kulturáka. 
Jednou za měsíc vám přistane v e-mailu 
výběr akcí, pár novinek ze zákulisí a po-
zvánky na to nejzajímavější, co se v kultur-
ním domě děje.

Horácké muzeum hledá edukátora/edukátorku, který se bude věnovat zejména vytvá-
ření programů k výstavám, expozicím a tématům lokální historie a zprostředkovávat je 
návštěvníkům, zejména pak školním skupinám. Přihlášky do výběrového řízení posílejte 
do 15. července.

Více informací se zájemci dozví na webových stránkách muzea www.hm.nmnm.cz.

Hledá se edukátor/ka

Letní kino za hasičárnou
to rád v Plzni. Kino bude mít kapacitu 150 
míst. Návštěvníci si mohou přinést vlastní 
deky, podsedáky nebo skládací židličky. 
Občerstvení bude otevřeno od 19 hodin, 
promítání začne ve 21 hodin. Veškeré infor-
mace najdete na facebookových stránkách 
novoměstských hasičů nebo na vývěsce  
u hasičské zbrojnice.

Novoměstské Slunohraní
od 29. června do 3. července 

V pořadí 14. letní setkání hráčů na smyč-
cové nástroje bude tradičně doprovázeno 
třemi koncertními večery pod širým nebem 
na nádvoří Horácké galerie.

neděle 12. července v 17 hodin 
na dvorečku HG

Richard Rezek a Petra Žalmanová

ilustrační foto
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Horácké galerie v Novém Městě n/M

Sledujte termíny na našich webových stránkách www.horackagalerie.cz a facebooku https://www.facebook.com/horackagalerie.nmnm

Inspirací k nové sklářské výstavě se 
stalo 90. výročí narození Františka 
Víznera, významného českého skláře, 
nerozlučně spjatého s naším regionem. 

V podkrovní mansardě jeho díla doplňují 
sklářské artefakty a obrazy od dalších pěti 
autorů – Lukáše Vernera, Aleše a Davida 
Valnerových a také Beaty a Davida Vágnero-
vých. Ti navíc pro zámecké sklepení připra-
vili osobitou sklářskou instalaci, jež je vari-
ací na proměny vody; z pramene v proud,  
z deště v mlhu, z kapky v ticho.

V4+1
Dlouhodobá sklářská expozice, 
Mansarda a Sklepení HG

VÝSTAVY
Barbora Lungová
Biofilie, biofobie a touha zeleně

Barbora Lungová, nositelka Ceny 
Jindřicha Chalupeckého za rok 2025, je 
vizuální umělkyně, která se dlouhodo-
bě zabývá figurální malbou. 

V posledních letech se také zaměřuje 
na témata související s jejím uvažováním  
o rostlinách a jejich rolích v přírodních 
i umělých ekosystémech, jako jsou louky či 
zahrady. Obě tato témata reflektuje aktuální 
výstava v Horácké galerii, jejímž specifikem 
jsou také vizuální záznamy, které Barbora 
Lungová vytvořila při procházkách v Novém 
Městě a okolí. Další skici a malby vzniknou 
v průběhu výstavy, která bude doplněna  
o další doprovodné programy. 

do 20. září, Zámecké podkroví HG

(Vízner, Verner, Valnerovi, Vágnerovi)

Irena Armutidisová, 
Roman A. Muselík
Jak nahoře, tak dole.

Fotografická výstava je dialogem dvou 
autorských přístupů, které vykazují 
mnohé společné a propojující znaky 
– minimalistickou obrazovou řeč, 
jemnou tonalitu, smysl pro nacházení 
abstrahovaného řádu a melancholickou 
atmosféru nekonečnosti okamžiku. 

Irena Armutidisová obrací pozornost  
k zemi – k výsekům zamlžených krajin, je-
jích povrchů, stop a struktur, v nichž se 
konkrétní prvky mnohdy proměňují v té-
měř abstraktně vyznívající obraz. Roman A. 
Muselík naopak směřuje objektiv vzhůru:  
k nebi, solitérním oblakům, stopám letadel 
a vrcholkům stromů, které vytvářejí jemné 
obrazové konfrontace linií, organických tva-
rů a prostoru. Společná výstava samostat-
ně pracujících autorů ukazuje, že „nahoře“  

do 20. září, Arkáda HG

Dva póly života

Plastiky a kresby sochařky Ludmily Se-
efried-Matějkové (*1938) reflektují aktuá- 
lní společenská témata a temné i světlé 
stránky života skrze které člověk dosahuje 
schopnosti poznat a snad i pochopit pravý 
smysl své vlastní existence. Plastiky jsou 
doprovázeny fotokolážemi Zuzany Richter, 
na nichž tato v Berlíně a částečně v Praze 
působící fotografka zachycuje sochařčiny 
plastiky v různých prostředích obou zmíně-
ných měst.

do 13. září, Malá galerie HG 

Cigánski diabli a Jaroslav Svěcený
Koncert v rámci Mezinárodního hudeb-

ního festivalu Petra Dvorského.
neděle 2. srpna v 19 hodin 
na nádvoří HG

a „dole“ nejsou protiklady, ale zrcadlící se 
roviny jednoho celku.

Ludmila Seefried-Matějková (plastiky a kresby)
Zuzana Richter (fotografie)

Komentovaná prohlídka výstavy 
s Barborou Lungovou
středa 15. července v 17 hodin
Vstupné v rámci vstupného do HG.

PŘIPRAVUJEME

prázdninové hry, tvoření i výlety
pro děti od 6 do 12 let
8., 15., 22. a 29. července, 
vždy od 9 do 16 hodin

Horácké muzeum a Horácká galerie  
v Novém Městě na Moravě opět spojily síly 
a připravily program pro děti na červencové 
středy. 

Budeme hrát hry, povídat si, objevovat 
nová místa i výtvarné techniky. Navštívíme 
zajímavé osobnosti, které žijí v našem regi-
onu. Svačiny s sebou! 

Maximální kapacita na každý den je 12 
dětí. Cena za jeden den 300 Kč, každý další 
sourozenec 200 Kč. Přihlášky na edukator@
horackagalerie.cz.

LETNÍ TVOŘENÍ 
VE STŘEDU VE STŘEHU

pro děti od 4 do 6 let a jejich rodiče

úterý 14. července od 9 do 11 hodin

DÍLNY PRO NEJMENŠÍ
POKOJÍČKY

V krabici od bot si vytvoříme pokojíček, 
třeba pro princeznu nebo oblíbenou hračku.

úterý 21. července od 9 do 11 hodin

HRADY
Z kartonů vyrobíme hrad a do něj nastě-

hujeme rytíře, princezny nebo strašidla. 

Cena 100 Kč/dítě/dílna. Na dílny se hlas-
te vždy alespoň 3 dny dopředu. Přihlášky  
a bližší info: marcinko@horackagalerie.cz.

Dílny pro dospělé a děti 10+

SMALTOVANÉ HRNKY | TIFFANY VITRÁŽE

Vytvořte si originální suvenýr z cest. Na 
jednu nebo druhou dílnu je možné objed-

nat skupinu min. 5 osob. Cena 500 Kč/oso-
ba. Ozvěte se, prosím, na e-mail: kulkova@
horackagalerie.cz.
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Léto, slunce, vůně čerstvých 
potravin a pohodová sobotní 
rána. Novoměstské farmářské 
trhy pokračují i během prvního 
prázdninového měsíce.

Každou lichou sobotu od 8 do 

12 hodin ožívá park na Vratislavo-
vě náměstí nabídkou regionálních 
výrobků, sezonních dobrot i pří-
jemnou atmosférou, která k trhům 
neodmyslitelně patří. Letní měsíce 
přinášejí to nejlepší z polí, zahrad 
a sadů místních pěstitelů. Návštěv-

Blíží se už čtrnáctý ročník 
festivalu Slunohraní a nádvoří 
Horácké galerie v Novém Měs-
tě na Moravě se opět rozezní. 

Festival propojuje komorní hud-
bu, letní atmosféru a setkávání 
špičkových hudebníků s posluchači 
i účastníky hudebních workshopů. 
I letos nabídne tři výrazně odliš-
né koncertní večery, které spojí 
špičková hudba a mimořádná at-
mosféra. Festival zahájí v úterý 
30. června koncert S flétnou na-
příč Evropou. Vystoupí na něm 
oceňovaná flétnistka Michaela 
Koudelková se svými spoluhráči  
a představí program z debutového 
alba barokních sonát. Poslucha-
če čeká hudba Georga Friedricha 
Händela a Arcangela Corelliho  
v neobvyklém a barevném prove-
dení, během koncertu pak uslyší  

Slunohraní nabídne baroko, 
folklor i Mozarta pod letním nebem

i uvidí několik druhů fléten. Spolu  
s Michaelou Koudelkovou se před-
staví také Monika Knoblochová 
hrající na cembalo, Libor Mašek 
na barokní violoncello a Jan Krej-
ča na teorbu a barokní kytaru. Ve 
středu 1. července nabídne Sluno-
hraní úplně jinou hudební energii. 
Slovenské seskupení Stromoradie 
houslisty a skladatele Stano Pal-
úcha propojuje folklor, jazz, balkán-
ské rytmy, improvizaci i autorskou 
tvorbu. Vedle Stana Palúcha vystou-
pí také cimbalista Marcel Comen-
dant, kontrabasista Peter Korman 
a zpěvačka Simona Hulejová. Slav-
nostní závěr festivalu přinese v pá-
tek 3. července na nádvoří Horácké 
galerie opět klasickou hudbu. Na 
pódiu se představí Janáčkovo kvar-
teto společně s hostem - houslis-
tou a violistou Jiřím Pospíchalem. 
Zazní Schubertovo Rondo A dur 

níci se mohou těšit na rané bram-
bory, kanadské borůvky, meruň-
ky, okurky, cibuli, česnek, čerstvý 
med, domácí sirupy a džemy. Chy-
bět nebude ani pečivo, koření, uze-
niny, paštiky, drůbež nebo mléčné 
výrobky od regionálních farmářů 
a výrobců. Příjemné dopoledne 
zpříjemní také káva z novoměst-
ské pražírny či pivo z místního pi-
vovaru. Součástí nabídky budou 
rovněž letničky, trvalky, skalničky  
a okrasné keře. V sobotu 4. červen-
ce připraví Horácké muzeum tvoři-

vou dílnu pro děti. Malí návštěvníci 
si vyzkouší práci s přírodními ma-
teriály a domů si odnesou vlastní 
originální výrobky. Od závěsných 
ptáčků z proutků až po květináč-
ky zdobené knoflíky, provázky  
a dalšími dekoracemi. V sobotu 18. 
července se park rozezní swingem 
a dixielandem v podání kapely Tata 
band pod vedením Josefa Kučery. 
Oba červencové termíny navíc do-
plní oblíbená výstava letních hub 
spojená s mykologickou poradnou 
Daniely Jirouškové ze Zubří.

pro housle a smyčcové kvarteto  
a Mozartův Smyčcový kvintet  
c moll. Druhá část večera bude tra-
dičně patřit festivalovému Letnímu 
orchestru, který každoročně vzniká 
z účastníků workshopů pod vede-
ním houslisty a dirigenta Richarda 
Kružíka. Publikum uslyší hudbu 
Mozarta, Janáčka i Vaňhala. Všech-
ny koncerty začínají ve 20 hodin. 

Součástí Slunohraní jsou také pěti-
denní workshopy komorní hudby 
pro hráče na smyčcové nástroje. 
Do Nového Města přijíždí přibližně 
třicet hudebníků z celé České re-
publiky, Slovenska i zahraničí. Pod 
vedením členů Janáčkova kvarteta 
tam pracují na kvartetní hře, or-
chestrálním programu i společném 
muzicírování.

Novoměstské farmářské trhy s příchutí léta
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Regionální muzeum města Žďáru nad Sázavou
Otevřeno denně mimo pondělí: 9 – 12 a 12.30 – 17 hodin

Podrobnější informace a aktuality najdete na webu muzea 
www.muzeumzdar.cz nebo na facebooku www.facebook.com/muzeumzdar

Léto s vůní starého Řecka: 
Muzeum zve rodiny na prázdninové workshopy

Letní prázdniny v Regionálním 
muzeu města Žďáru nad Sáza-
vou budou patřit dobrodružné 
cestě do nejstarších dějin 
Řecka. 

V rámci výstavy Řecko na úsvitu 
dějin, která prezentuje sbírku slo-
venského cestovatele Jána Hertlí-
ka a je „ve tvrzi“ otevřena od 12. 
června, připravilo muzeum tradiční 
prázdninové workshopy pro rodiny 
s dětmi, které nabídnou společné 
poznávání, objevování, tvoření  
i zábavu. Účastníci se mohou tě-
šit na poznávání dávných civilizací 
prostřednictvím příběhů, pohy-
bových aktivit, výtvarných úkolů  
i inspirace archeologickými nálezy. 
Programy jsou určeny dětem, rodi-
čům i prarodičům, kteří chtějí strá-
vit společný čas netradičně a vydat 
se po stopách minulosti.

Každé úterý budou probíhat 
workshopy Tajemství kykladských 
ostrovů, které představí život  
v řeckém pravěku, slavné kyklad-
ské idolky a drobné archeologické 
nálezy. Účastníci budou objevovat 

materiály, symboly a předměty kaž- 
dodenního života a prostřednic-
tvím tvořivých aktivit porovnávat 
pravěké Středomoří s pravěkem na 
našem území.

Každý čtvrtek pak návštěvníky 
čeká program Paláce, hrdinové  
a labyrinty, který je zavede do 
světa mínojské a mykénské kultu-
ry. Společně se vydají po stopách 
krále Mínóa, bájného labyrintu  
a trojských hrdinů, poznají podobu 
prvních paláců, architektury i ka-
ždodenního života a prostřednic-
tvím interaktivních aktivit rozvinou 
svou představivost i práci s histo-
rickými příběhy.

Termín workshopů: 
7. července – 27. srpna 2026
Kdy: každé úterý (Tajemství 

kykladských ostrovů) a každý čtvr-
tek (Paláce, hrdinové a labyrinty)

Délka programu: 90 minut
Cena: 70 Kč za osobu
Rezervace míst je možná  

na e-mailu magda.smejkalo-
va@zdarns.cz nebo na telefonu  
603 843 840 (včetně SMS).

Provádíme nejen děti díky novým edukačním pomůckám

tiráž
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personální inzerce

Vrchní čísník/Servírka
Orea Resort Devět Skal
Milujete spojení vynikajícího jídla, prvotřídního servisu a neza-

pomenutelného zážitku pro každého hosta? Máme pro vás 

skvělou příležitost. Hledáme k nám do týmu nového kolegu.

Pokud máte již zkušenost v gastru, s účtováním tržeb a pokladny, 

s dodržováním gastronomických pravidel a standardů, je to 

pozice právě pro vás.

Hledáme zejména pozitivního člověka, který se bude chtít 

neustále učit Praxe v F&B alespoň 1-2 roky.

Domluvit se s hostem anglicky je velkým bonusem.

Proč pracovat 

právě u nás?  

Balíček OREA benefitů po zkušební době 

(zvýhodněné ubytování, stravování na 

hotelu zdarma, možnost přespání mezi 

směnama, cafeteria systém Pluxee, 

věrnostní odměny, příspěvek na penzijní 

připojištění atd.). 

Kuchař/ka 
Orea Resort Devět Skal
Do našeho týmu hledáme spolehlivého a nadšeného parťáka, který má rád pestrou 

práci a chce vařit pro spokojené hosty v krásném prostředí Vysočiny.

Co Vás čeká: Převážně příprava bufetových večeří pro hotelové hosty.

Spolupráce na rautových akcích, eventech a tematických akcích.

Možnost podílet se na tvorbě jídelního lístku i sezónních nabídek.

Vybavená kuchyně a férový tým.

Co od Vás očekáváme: Praxi v kuchyni.

Zodpovědnost, chuť do práce a týmového ducha.

mysl pro čistotu a organizaci.

Základní přehled o hygienických standardech.

vrchní 
číšník/servírka

kuchař/ka

Aktuální nabídka zaměstnání

NABÍDKA PRÁCE

Hledáte práci a chcete pracovat pro město Žďár nad Sázavou?
Tak neváhejte a ozvěte se nám. 

 

 

 
Volejte nebo pište!
Magda.Svobodova@zdarns.cz
775 277 565
 

Pozice v samosprávě města:

 Vedoucí oddělení investic
I nvestiční referent/ka
S pecialista/ka digitálních map města 

Pozice ve správě města: 

Referent/ka stavebního úřadu
Z kušební komisař/ka
 

Zveme Vás na nezávaznou 
informační schůzku.

Bližší informace na práce.zdarns.cz

Město Nové Město na Moravě
vyhlašuje konkursní řízení

na vedoucí pracovní místo 

ředitele/ky 
příspěvkových organizací

Přihlášku s požadovanými doklady je nutno doručit 
v uzavřené obálce tak, aby ji vyhlašovatel
obdržel v termínu do 10. 7. 2026 do 12.00 hod. na adresu: 
Město Nové Město na Moravě,
Vratislavovo nám. 103, 592 31 Nové Město na Moravě.

Více informací: Mgr. Lenka Klapačová, 
vedoucí odboru ŠKSV MěÚ Nové Město na Moravě
tel.: 566 598 420 | 775 117 643
e-mail: lenka.klapacova@meu.nmnm.cz
Další informace najdete i na www.nmnm.cz

Novoměstské sociální služby
se sídlem Žďárská 68, 

592 31 Nové Město na Moravě

odborná způsobilost dle § 110 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, 

ve znění pozdějších předpisů

svéprávnost, bezúhonnost a zdravotní způsobilost dle § 110 zákona č. 108/2006 Sb., 

o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů

organizační a řídící schopnosti, komunikační dovednosti

znalost sociální problematiky

manažerské zkušenosti v sociálních službách

znalost jednoho světového jazyka na komunikační úrovni

znalost problematiky řízení a ekonomiky příspěvkových organizací

znalost dotační a projektové problematiky

Centrum ZDISLAVA
se sídlem Radnická 350, 

592 31 Nové Město na Moravě

Požadavky:

Výhodou:
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